

北京字节跳动科技有限公司

字节跳动在中国红十字基金会设立“字节跳动医务工作者人道救助基金”,向医务工作者提供援助。目前,捐赠金额增至4.46亿元,资助了3734名医务人员。抖音发起援鄂复苏计划,投入百亿流量、组织百场直播等多举措支持湖北复工复产。此外,“头条寻人”项目帮助14000多位走失者回家;“益童乐园”项目建成100个儿童服务站,给流动儿童提供学习、娱乐场所。

达能亚太(上海)管理有限公司

今年,达能中国累计捐赠近2300万元,包括药品、脉动维生素饮料、负压救护车、ECMO(体外膜肺氧合仪)及捐建黄冈救治中心,帮助47个城市抗击疫情。在抗击洪灾过程中,向7个省份捐赠138万元产品。在扶贫方面,通过营养扶贫、产业扶贫以及员工志愿服务的方式,帮助贫困地区脱贫致富,从2018年至今已累计投入价值750万元的现金和物资。

贝壳找房(北京)科技有限公司

贝壳找房打造互助互利型社区公益平台贝壳公益,专注于城市社区领域,通过资助社区公益组织、组建社区志愿者团队、发起社区项目等方式,鼓励社区居民积极参与,致力于促成社区问题的解决。其业务开展主要围绕三大方向:社区便民、社区助老和可持续社区,推出了高考服务站、“我来教您用手机”等长期品牌公益项目。

大爱城投资控股有限公司

疫情面前,大爱城控股在第一时间组织募捐,由公司员工、社区居民等共同组成的爱心力量,向湖北省及项目所在地慈善机构捐赠善款300余万元。同时面向内部启动紧急预案,守护大爱美好社区的居民和大爱书院的长者们的安然无恙。这份义举与家国情怀,受到香河县红十字会的表彰,香河大爱城被授予“慷慨捐赠为国分忧”奖牌。

博世中国

疫情暴发后,博世中国捐建火神山医院,为医疗系统捐赠博世物资,支援奔赴一线的医疗人员,发动各方力量,携手抗击疫情。多年来,博世中国响应精准扶贫政策,设立了项目摸索教育扶贫、产业扶贫、生计扶贫等多种模式。自2011年至2020年,博世中国累计捐赠1.37亿元,博世中国慈善中心与125家公益机构建立合作关系,共同运作185个公益项目,覆盖全国29个省市,为改善34万余人的学习、生活做出贡献。

大家保险集团

疫情来袭,大家保险集团第一时间推出8大行动、18项应急措施,捐赠1000件防护服、17000个口罩,为一线记者提供百万元奖助金和5亿元保险保障。响应中央部署,在“国聘行动”中提供1866个职位助力“保就业”。9月,在贵州铜仁市鱼塘乡大家保险希望小学开设“梦想课堂”,连接“一老一小”。2020年,集团捐赠保障55亿元,67万人受益。

长春金赛药业股份有限公司

2010年,金赛药业与中国红十字基金会联合设立成长天使基金。至今,金赛药业累计向中国红十字基金会捐赠2.43亿元,资助2000余名贫困家庭矮小患者实现长高梦想;捐赠千万药品,助力小胖威利关爱项目;援建20个博爱校医室、培训2200余名校园保健医生;支持4000余场青少年儿童生长发育科普教育活动,将健康成长的科学知识传递到公众身边。

大众汽车集团(中国)

扎根中国三十余年,大众汽车集团(中国)始终致力于成为中国社会最具责任、最值得信赖的合作伙伴。面对疫情,集团及旗下品牌携手合资企业捐资1.2亿元,支持相关防治工作。文化体育方面,持续推出“大众汽车青少年足球教练员线上培训班”“大众汽车青少年足球训练营”“中国艺术拓展计划”“柏林戏剧节在中国”等项目。

长江商学院

长江商学院从2002年创办之日起,就高度重视企业的社会责任与担当,引导学员关注财富的整个循环。在2020年抗击新冠肺炎疫情行动中,长江全球校友企业捐款捐物累计逾40亿元。“无公益,不长江”,公益已经成为长江人的DNA。

滴滴出行

自成立北京滴滴公益基金会以来,滴滴出行积极参与社会公益活动。今年,行者公益项目从三个方向资助10余家公益机构,捐赠超400万元。为保证疫情期间市民的安全出行,滴滴通过筹措物资,在全国累计开城/筹备城市222个;设立2亿元专项资金,持续为保障车队提供防疫物资保障和津贴补助;免费对外开放其口罩佩戴识别技术。